
 

RADNO VRIJEME KOMPOSTANE OD PONEDJELJKA DO PETKA OD 07,00-15,00 SATI, TE SUBOTOM OD 08,00-13,00 SATI.  
ADRESA KOMPOSTANE: PRESPA BB, BJELOVAR, E-MAIL:  kompostana@komunalac-bj.hr , TELEFON: 099-2267-830. 
 

RASPORED ODVOZA BIORAZGRADIVOG OTPADA ZA 2026. GODINU IZ OBITELJSKIH KUĆA NA PODRUČJU 
OPĆINA 

 

BIORAZGRADIVI OTPAD ĆE SE ODVOZITI SVAKIH 14 DANA, ISTOG DANA KAD SE ODVOZI I ZELENI SPREMNIK 
ZA MIJEŠANI KOMUNALNI OTPAD, ALI NE ISTIM VEĆ POSEBNIM VOZILOM, OD 07,00 SATI OD 01.01.-31.05., 

OD 06,00 SATI OD 01.06.-30.09. I OD 07,00 SATI OD 01.10.-31.12.2026. GODINE. 
 
Poštovani korisnici naših usluga, 
Komunalac d.o.o. Bjelovar nastavlja s odvozom odvojeno sakupljenog biorazgradivog otpada iz kućanstva i 
okućnica iz bijelih-prozirnih vreća volumena 120l za biorazgradivi otpad koje ste dobili na kućnu adresu. Vreće 
koristite isključivo za odlaganje biorazgradivog otpada bez dodatnih vrećica ili bilo kakve druge ambalaže.  
BIORAZGRADIVI OTPAD ODLAŽITE DIREKTNO U VREĆICU, NA NAČIN DA UKLONITE SVU AMBALAŽU. Posebno 
pripazite da NE ODLAŽETE DODATNE PLASTIČNE VREĆICE, PLASTIČNU I OSTALU AMBALAŽU TE JEDNOKRATNO 
POSUĐE, OPASNE KEMIKALIJE, DETERDŽENTE I SLIČNA SREDSTVA IZ KUĆANSTVA. Vreće iznesite na javnu 
površinu pored spremnika za miješani komunalni otpad. Biorazgradivi otpad sakupljati će se SVAKIH 14 DANA, 
počevši od 05.01.2026. godine:  
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VREĆU ZA BIORAZGRADIVI OTPAD IZNESITE ISTOG DANA KAD SE ODVOZI I ZELENI SPREMNIK ZA MKO 
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ŠTO ODLOŽITI U VREĆU? 

ŠTO NIKAD NE STAVLJATI U VREĆU? 

 

 

 

 

KUHINJSKI OTPAD: OSTACI VOĆA I POVRĆA, LJUSKE JAJA, 
TALOG KAVE, LISTOVI SALATE, KELJA, KUPUSA, BLITVE I SL. 

 
 

VRTNI I ZELENI OTPAD: UVELO CVIJEĆE, GRANJE, OTPALO LIŠĆE, OTKOS TRAVE,  

ŽIVICA I GRMLJE, ZEMLJA IZ LONČANICA, OSTACI VOĆA I POVRĆA I SL. 

 
 
MALE KOLIČINE OSTALOG BIOOTPADA: KORA DRVETA,PILJEVINA, IVERJE, BOROVE IGLICE, VREĆICE 
ČAJA, OSTACI KRUHA I PECIVA, DLAKE. 

 

 

MAKNI SVU 

AMBALAŽU I 

ODLOŽI  SAMO 

BIORAZGRADIVI 

OTPAD 

 

OVO NIKAD 
NE STAVLJAJ 
U VREĆU! 

TEKUĆI OSTACI KUHANE HRANE, MESO, RIBA, KOSTI, KOŽA, MLIJEČNI PROIZVODI, 
ULJA I MASTI, PEPEO, AMBALAŽA, GUMA, OPASNI OTPAD, OBOJENI I LAKIRANI 
DRVENI OTPAD, BIOOTPAD KOJI JE BIO U DODIRU S NAFTOM, BENZINOM, ULJNIM 
I ZAŠTITNIM BOJAMA I PESTICIDIMA, ŽIVOTINJSKI IZMET I PIJESAK ZA ŽIVOTINJE. 

 
BIORAZGRADIVI OTPAD ODLAŽITE DIREKTNO U VREĆU, NA NAČIN DA UKLONITE 
SVU AMBALAŽU. POSEBNO PRIPAZITE DA NE ODLAŽETE DODATNE PLASTIČNE 
VREĆICE, PLASTIČNU I OSTALU AMBALAŽU TE JEDNOKRATNO POSUĐE, OPASNE 
KEMIKALIJE, DETERDŽENTE I SLIČNA SREDSTVA IZ KUĆANSTVA.  
 

 
 
 Za dodatne informacije slobodno nam se obratite na telefon 043 622 117 ili posjetite našu Internet stranicu 

http://komunalac-bj.hr/.                                                                                               Vaš Komunalac d.o.o. Bjelovar
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